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كدام گزينه در مورد صف دايره اي صحيح مي باشد؟

rear frontآنگاه صف پر مي باشد =اگر .

.فقط يكبار قابل استفاده مي باشد

.اگر تعداد عناصراز طول صف يك واحد كمتر باشد صف پر مي باشد

.قوانين حذف و اضافه در صف دايره اي همانند صف خطي مي باشد
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)(بهترين و حالت متوسط- در كدام الگوريتم پيچيدگي زماني در بدترين
2

noمي باشد؟   

سريعدرجيحبابيانتخابي
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كدام الگوريتم داده هاي عددي را بر حسب ارقام مرتب مي كند؟

مبناييسريعدرختيهرمي
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 گره، چند درخت دودويي متمايز مي توان ساخت؟4با 

514104
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كدام گزينه در باره درخت درست مي باشد؟

.اگرپيمايش پيشوندي و پسوندي درختي موجود باشد،آن درخت را به صورت يكتا مي توان رسم كرد

.اگر پيمايش ميانوندي و پسوندي درختي موجود باشد، آن درخت را مي توان به صورت يكتا رسم كرد

.اگر پيمايش پيشوندي درختي موجود باشد، آن درخت را مي توان به صورت يكتا رسم كرد

.اگر پيمايش ميانوندي و محل ريشه مشخص باشد، درخت را مي توان به صورت يكتا رسم كرد
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heapheapheapheap صحيح مي باشد؟كدام گزينه در مورد 

heap  از مرتبه  حذف و اضافه در )(noمي باشد  .

h مي باشديك درخت دودويي مي باشد كه ارتفاع ان .

.براي حذف يك عنصر آخرين عنصردر پايين ترين سطح حذف مي شود

heap از مرتبه جستجوي يك عنصر در )(noمي باشد .
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كدام گزينه درست مي باشد؟.  گره موجود است100يك درخت دودويي كامل با 

. گره به آن درخت كامل مي ماند و ارتفاع آن نيز تغييري نمي كند30با اضافه كردن 

.با دو برابر كردن تعداد گره ها ارتفاع آن نيز دوبرابر مي شود

. عنصراز آن حذف شود ارتفاع آن تغيير نمي كند30اگر 

.با نصف كردن گره ها ارتفاع آن نيز نصف مي شود
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inorderinorderinorderinorder  پيمايش كنيم، حاصل يك ليست مرتب مي باشد؟كدام درخت را اگر به روش 

heapدرخت جستجوي باينري

 و درخت جستجوي باينريدرخت heapدرخت دودويي كامل
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int  f (int  n){

if (n==0)

return 0;

return( n+ f(n-1));}

2/)1( +nnn
22/)1( −nnn
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 عنصري با روش انتخابي، اگر آرايه در ابتدا به صورت معكوس مرتب باشد، چند مقايسه و چند12براي مرتب سازي آرايه 

تعويض نياز مي باشد؟

 تعويض11 مقايسه و 144 تعويض 6 مقايسه و 66

 تعويض11 مقايسه و 132 تعويض12 مقايسه و 66
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كدام الگوريتم مرتب سازي، يك آرايه تقريبا مرتب شده را سريعتر مرتب مي نمايد؟

درجيحبابيسريعانتخابي
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